
	
	
	
Notulen	ALV	PvdA	Utrecht	–	13-12-2017	
	
1	Opening	
Jochen	opent	de	vergadering.	Er	is	helaas	geen	beamer	aanwezig,	aangezien	deze	
ontvreemd	is	uit	het	partijkantoor.	
	
2	Ingekomen	stukken	
Er	is	één	ingekomen	stuk.	Over	windmolens	in	Rijnenburg.	
	
Pieter	van	Veenen:	
Een	aantal	jaren	geleden	zijn	woningbouwplannen	voor	Rijnenburg	uitgesteld.	Toen	werd	
gedacht	dat	er	ruimte	was	voor	windmolens	en	zonnepanelen.	
Hier	zijn	echter	meerdere	dingen	op	aan	te	merken:	
Er	staan	daar	160	woningen	en	wonen	ca	350	mensen.	
Windmolens	geven	veel	overlast:	1.	geluid,	2.	slagschaduw,	3.	zichtschaduw.	
In	deze	regio	heb	je	De	Meern	en	Veldhuizen.	En	ook	in	IJsselstijn.	In	deze	regio	staan	ook	
nog	eens	1200	woningen	(2500	mensen).	
In	Houten	zijn	enige	tijd	geleden	windmolens	neergezet,	waar	nu	veel	klachten	over	zijn	
binnengekomen.	
	
Ruben	Post,	fractievoorzitter,	woordvoerder	in	de	raad:	
We	hebben	in	de	raad	nog	geen	keuze	gemaakt.	Wel	is	er	een	afspraak	om	meerdere	
scenario’s	uit	te	werken.	Alleen	zonenergie,	alleen	wind	of	een	combinatie.	
Onze	uitgangspunten:	
⁃ Wij	hebben	als	stad	een	opgave	om	meer	duurzame	energie	te	realiseren.	
⁃ Wij	willen	dat	de	locatie	in	principe	beschikbaar	blijft	als	woningbouwlocatie.	Het	is	nu	

een	pauzelocatie,	maar	vanaf	2030,	moeten	hier	eventueel	weer	woningen	kunnen	
komen.	

⁃ Wij	wijzen	niet	per	definitie	windmolens	af,	wel	hebben	wij	gezegd	om	met	name	te	
onderzoeken	naar	combinatie	van	duurzame	energie	en	woningbouw.	

⁃ 'in	goede	afstemming	met	omwonenden'	→	staat	in	ons	verkiezingsprogramma	



	
Hans	Versnel:	lid	van	programmacommissie:	
⁃ De	gemeente	Utrecht	is	geen	eigenaar	van	deze	grond,	deze	is	van	ASR.	Wel	moet	de	

gemeente	al	dan	niet	vergunningen	afgeven,	waar	beperkingen	mbt	gebruik	van	de	
grond	in	kunnen	worden	opgelegd.	

⁃ De	omgevingswet	is	nog	steeds	niet	rond,	maar	is	wel	van	groot	belang	voor	deze	casus.	
⁃ Waarom	leggen	we	nog	zoveel	nadruk	op	klimaatakkoorden?	
	
Pieter:	
Toen	het	klimaatakkoord	werd	gesloten	waren	de	technologische	ontwikkelingen	nog	niet	
zo	ver	als	nu.	
	
Peter	Tol,	algemeen	bestuurslid:		
Is	het	een	idee	om	een	werkgroep	energie	te	maken	om	de	alternatieven	te	onderzoeken,	
zodat	we	niet	hoeven	te	wachten	op	de	scenario's	van	de	gemeente,	maar	zelf	ook	met	
ideeën	kunnen	komen?	Het	is	misschien	ook	teveel	gevraagd	aan	de	programmacommissie	
om	over	zulke	technische	zaken	te	beslissen.	Leden	en	bewoners,	en	u	ook,	kunnen	ook	zelf	
een	scenario	te	onderzoeken	en	aandragen.	
	
Jochen:		
De	werkgroep	vind	ik	een	goed	idee.	Deze	is	er	nog	niet,	maar	kan	eventueel	opgericht	
worden.	
	
Ruben:		
We	hebben	bewust	een	keuze	gemaakt	om	in	het	verkiezingsprogramma	de	mogelijkheid	
tot	het	plaatsen	van	windmolens	open		te	laten.	Er	is	geen	amendement	over	dit	punt	
ingediend.	Als	er	geen	bevredigend	scenario	is	mét	windmolens,	dan	zullen	wij	daar	dan	
ook	tegen	beslissen.	Alleen	sluiten	we	het	niet	op	voorhand	uit.	
	
Pieter	van	Veenen	dient	een	motie	in	met	als	dictum:	
⁃ roept	de	fractie	op	zich	in	te	zetten	voor	onderzoek	naar	kosten	en	mogelijkheden	voor	

de	stad	Utrecht	om	financieel	te	participeren	in	windenergie	op	zee.	Hiermee	kan	
Utrecht	een	bijdrage	leveren	aan	de	doelstelling	van	duurzame	energieopwekking	
van	de	stad.	

	
Deze	motie	wordt	met	meerderheid	van	stemmen	aangenomen.	
	
Pieter	van	Veenen	dient	motie	2	in	met	als	dictum:	
⁃ spreekt	zijn	voorkeur	uit	voor	scenario'smet	zonne-energie	(zonder	windmolens	in	dit	

gebied).	
	
Deze	motie	wordt	aangehouden.	Het	betreft	namelijk	een	aanpassing	aan	het	
verkiezingsprogramma.	
	
	
3	Begroting	2018	



	
Mohamed	Dahmane,	penningmeester,	licht	de	begroting	toe.	
	
Ruben:	Is	het	mogelijk	om	voor	de	verkiezingen	van	2022	meer	te	sparen?	Nu	staat	er	
16.000,-		
Mohammed:	Als	het	zo	gaat	als	in	deze	begroting,	hebben	we	slechts	ca.	2000,-	over.	Maar	
omdat	we	nu	te	veel	vermogen	hadden,	kregen	we	geen	afdracht	van	landelijk.	Wellicht	dat	
we	volgende	keer	wel	meer	ontvangen	van	landelijk,	als	we	zelf	te	weinig	vermogen	
hebben.	
	
Mohammed	antwoordt	op	een	vraag	naar	fondsenwerving	dat	er	inmiddels	een	mail	is	
uitgegaan.	
	
Het	campagnebudget	is	naar	aanleiding	van	de	vorige	ALV	verhoogd	met	12.000,-	van	
16.000,-	naar	28.000,-.	
	
	
4	Werkplan	
	
Er	is	geen	beamer,	dus	Jochen	leest	voor.	
	
Ruben:	De	personeelscommissie	bestaat	langer	dan	2014.	
	
Lid:	Is	er	veel	samenwerking	tussen	de	werkgroep	en	raadsleden.	
Ruben:	Ja,	in	alle	inhoudelijke	werkgroepen	zit	ook	een	raadslid.	
	
Michiel:	Kunnen	we	ook	polls	inzetten?	
Jochen:	Zeker	interessant	om	weer	toe	te	voegen.	Joyce	gaat	kijken	of	dit	mogelijk	is	op	de	
website.	
	
Nieuwjaarsborrel	
We	hebben	een	Nieuwjaarsborrel	op	14	januari	in	bar	Stadstuin.	In	de	buurt	van	de	
Europalaan.	
Er	komt	hier	nog	een	mail	over.	
	
Rode	Café	
Donderdag	18	januari	is	er	een	Rood	Café	met	Nelleke	Vogelaar	over	de	Toekomst	van	de	
PvdA	in	Utrecht.	
	
1	mei	
Ruben	vindt	het	een	mooie	traditie	en	op	basis	van	deze	informatie	te	beslissen	om	het	niet	
meer	te	doen	zou	hij	jammer	vinden.	Hij	zou	graag	meer	achtergrondinformatie	over	
hebben.	Ruben	biedt	aan	om	zich	er	nader	in	te	verdiepen.	
	
Partijkantoor	
Lid:	In	de	eerste	alinea	staat	dat	het	centraal	in	de	stad	ligt.	In	de	derde	alinea	staat	dat	het	



weggestopt	is	in	Overvecht.	
Jochen:	De	eerste	alinea	is	fout.	Het	gaat	om	de	centrale	ligging	in	het	land	niet	de	stad.	
	
Jochen:	We	moeten	een	discussie	hebben	over	wat	we	willen	met	dit	pand.	Het	kost		€	
8500,-	euro	per	jaar.	
Ruben:	Is	het	hebben	van	geen	pand	ook	een	optie?	We	hebben	dat	jaren	gedaan.	
Jochen:	Dat	is	inderdaad	ook	een	optie.	We	kijken	naar	meerdere	opties.	
Lid:	Ella	Vogelaar	zit	in	de	Raad	van	Commissarissen	van	Mitros.	
Lid:	Op	een	gegeven	moment	wordt	dit	flatgebouw	ook	afgebroken.	
	
Ombudsteam	
Jochen:	het	ombudsteam	krijgt	steeds	minder	aanvragen.	Is	het	de	moeite	waard	om	het	in	
stand	te	houden?	
Ruben:	Voor	de	fractie	vind	ik	het	nog	steeds	waardevol.	Wij	kunnen	mensen	met	
problemen	die	wij	niet	politiek	op	kunnen	pakken	doorverwijzen	en	andersom	kunnen	wij	
signalen	die	we	krijgen	politiek	maken.	
	
Maandelijkse	borrel	
Elke	laatste	donderdag	van	de	maand	in	café	Nieuwe	Dikke	Dries	
	
6	Rondvraag	
Pieter	van	Veenen:	is	er	een	volgende	ALV	waar	mijn	tweede	motie	kunnen	inbrengen?	
Jochen:	Daar	ga	ik	even	over	nadenken	en	kom	ik	op	terug.	
	
	
	


